

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», підготовлену кафедрою підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Підприємницький сектор України сформувався і відіграє певну роль у створенні робочих місць, розвитку конкуренції і сприянні економічному зростанні країни. Проте, незважаючи на зростання кількісних показників розвитку підприємництва, яке спостерігається в останні роки, ні його потужність, ні його якісні характеристики не можуть бути визнані задовільними. Зберігаються такі негативні моменти його розвитку, як: збитковість підприємств; незадовільна, з погляду розвитку матеріального виробництва, галузева структура; зношеність основних виробничих фондів і використання застарілих технологій; нерівномірний розвиток в регіональному розрізі, наявність значного неофіційного сектора. Вирішення цих проблем потребує підготовки фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для посилення позицій, забезпечення конкурентоспроможності та вчасного корегування стратегії і тактики суб'єкта господарювання.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр», що реалізується в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням діючого стандарту та вимог ринку праці. ОПП розроблена науково-педагогічними працівниками Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих професіоналів підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Освітньо-професійна програма має на меті підготовку фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням та відповідними компетентностями, необхідними для вирішення проблем і розв'язання складних задач підприємницької діяльності. Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану економіки та ринкових відносин, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша професійна кар'єра.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного є актуальною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти, затвердженого МОНУ за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та забезпечує якісну підготовку майбутніх фахівців.

Приватний підприємець
ФОП «Мараховський М.А.»

Микола МАРАХОВСЬКИЙ

